

广州发现多起输入性登革热病例

昨日开展第三轮集中灭蚊

新快报讯 记者高镛舒 通讯员穗卫健宣报道 5月14日,广州市开展第三轮集中灭蚊统一行动。广州市爱卫办继续组织各街镇、各单位和居民分时段开展清积水、填洼地、清死角、灭蚊虫,彻底清理蚊虫孳生地。

据广州市疾控中心通报,今年以

来广州市已发现多起输入性登革热病例,输入性登革热病例数较去年同期明显增加。目前广州市正处于雨季,且气温逐渐回升,气候条件适合蚊媒孳生繁殖,登革热等蚊媒传染病由输入引起本地传播的风险不容忽视。广州市爱卫办于4月30日—5月30日

在全市组织开展为期一个月的统一灭蚊行动。

根据安排,4月30日、5月8日前两次全市统一灭蚊行动,共组织出动病媒生物防治专业人员9694人次,病媒防治专业器械4459台次,消除积水等病媒孳生地14442处,使用灭蚊药

物5366公斤,开展灭蚊消杀3485万平方米。

近日,市疾控中心组织专业人员对部分区的灭蚊效果进行抽查评估,结果显示,受检区域的成蚊密度较行动前有所降低,蚊媒孳生地较行动前明显减少,灭蚊集中统一行动取得初步成效。

打造全国最大汽车物流枢纽岛 广州港南沙港区近洋码头将于6月试靠船

新快报讯 记者许力夫 通讯员邹井棋 刘玺亚报道 沙仔岛,位于广州市南沙区黄阁镇范围内,是一个面积仅有约3平方公里的小岛。小岛上,广州港正加快建设广州港南沙港区近洋码头工程,该项目预计今年6月底试靠船。投产后,沙仔岛将形成拥有8个滚装汽车专用泊位、1.8公里码头岸线、超160万平方米商品车堆场的国内最大的滚装码头集群,成为全国最大的汽车物流枢纽岛。广州港集团商品车通过能力超200万辆,迈入世界一流滚装港口梯队。



■广州港南沙港区近洋码头工程正在加快建设。新快报记者 毕志毅/摄

广东4月外贸进出口规模创历史同期新高

新快报讯 记者王娟 通讯员陈琳 吕美锦报道 据海关广东分署统计,今年1-4月,广东外贸进出口2.5万亿元人民币,比去年同期(下同)增长30.3%,增速好于全国(28.5%),占同期我国进出口总值的21.5%。其中,出口1.52万亿元,增长36.2%,进口9790.3亿元,增长22%。

一般贸易比重继续提升

据统计,单4月广东出口、进口规模均创历史同期新高。单4月,广东外贸进出口6715.9亿元,增长22.4%。其中,出口3977.9亿元,增长23.1%,进口2738

亿元,增长21.4%。出口、进口规模均创历史同期新高。

1-4月,一般贸易比重继续提升。广东以一般贸易方式进出口1.32万亿元,增长36.2%,占同期广东进出口总值的比重较去年同期提升2.3个百分点至52.7%;加工贸易进出口6705亿元,增长23.6%;保税物流3867.6亿元,增长27.1%。此外,市场采购出口1056.3亿元,增长26.4%。

对主要贸易伙伴均实现正增长

今年1-4月,广东民营企业较快增

长。其进出口1.42万亿元,增长37%,占同期广东进出口总值的比重较去年同期提升2.8个百分点至56.9%;外商投资企业进出口9439.1亿元,增长23%;国有企业1270.3亿元,增长19.4%。

此外,对主要贸易伙伴均实现正增长。1-4月,广东前5位贸易伙伴分别为东盟、中国香港、欧盟、美国和中国台湾,进出口额分别为3867.2亿元、3406.3亿元、2853.3亿元、2750.4亿元和1901.4亿元,分别增长27.5%、27.8%、36.2%、49.9%和26.9%。

未来一周炎热高温 雷雨持续发货

新快报讯 记者黄嘉丰 通讯员穗应宣报道 5月14日,新快报记者从广州市应急管理局获悉,广州市三防总指挥部办公室与市气象局、广东省水文局广州水文分局对广州未来七天的气象、水文情况进行了会商。据预测,未来一周广州炎热高温天气持续,雷雨易发。当前各区高温黄色预警信号正在生效中。

目前广州已进入强对流天气多发季,各级三防部门要加强值班值守,密切关注天气变化,做好应急响应准备;广州累积雨量仍偏低,水库蓄水量偏少,水务部门要充分利用降雨有利时机,在确保安全的前提下,及时做好科学蓄水工作。

●广州天气

15日:晴到多云,局地有雷阵雨,26-35℃;

16日:晴到多云,27-35℃;

17日:多云间阴天,有中雷雨局部大雨,26-33℃;

18日:多云间阴天,有中雷雨,25-33℃;

19日:多云间晴,局部有雷阵雨,26-34℃;

20日:多云间晴,局部有雷阵雨,26-34℃;

21日:多云间晴,局部有雷阵雨,26-34℃。

特别报道

全新子品牌粤新意亮相广州 雀巢用心焕新粤式冰淇淋美味

继年初在线上面向全国发布后,雀巢焕新粤式冰淇淋美味的力作——全新子品牌粤新意日前首度亮相广州。雀巢(中国)高级副总裁、奶品、冰淇淋、专业原料及水业务负责人吉安龙表示将持续通过生产、研发与品牌文化建设等方面的创新,加快粤新意的市场拓展,同时雀巢粤新意将以“悦是有新意”为主题开启新一年的夏季营销,为消费者带来难以忘怀的美好享受。

粤:雀巢的粤式冰淇淋情缘

“中国于雀巢冰淇淋而言是具有战略性意义的重要市场,而粤式冰淇淋是我们在华实现长足发展的战略性关键品类。”吉安龙表示从五羊雪糕开始,雀巢已经结缘粤式冰淇淋美味二十余年。

这次在羊城时尚地标天河城的北广场,以粤式冰淇淋畅销经典香芋甜筒,以及粤新意全新升级飞鱼脆皮和醒狮棒为原型的巨型雪糕雕塑,吸引了众多消费者驻足“打卡”;再加上如河流般蔓延的牛奶香芋大道、满载消费者记忆与情怀

的雪糕车,以及展现广州不同时期发展风貌的地标建筑等元素,雀巢粤新意为消费者呈现了一个奇幻与现实、经典与新意相互碰撞交织的甜蜜奇境。

谈及对粤新意的规划,吉安龙对于华南市场的感情溢于言表,“粤新意是生于广东,也会根植于广东,大本营仍然是在广东地区,因为它是这儿文化的代表。不仅如此,我们希望在未来一步一步,非常稳健地把这个品牌品牌的经验还有享受带给全国的消费者。”

新:创新口味缔造美味新境

针对当前消费升级趋势和消费者对新尝鲜的需求,粤新意展现了粤式美味的全新可能。据介绍,荔枝米酒桂花味与冻鸳鸯奶茶味的两款飞鱼脆皮,以及三款醒狮棒系列,包括炼奶流心炭烧酸奶奶、太妃味奶酱流心海盐味、炼奶芒果菠萝味,每款都有其精妙之处,口感丰富但不失精致,口味新鲜但不浮夸。同时,粤新意好吃之余,好看、好玩且富含文化韵味,譬如醒狮棒系列献瑞祥狮的造型就源于广府历代相传的

醒狮艺术,升级的飞鱼脆皮背后则是“贵妃醉美荔”的千年传奇。

“作为雀巢多年来精耕细作这一独特品类的一大成果,粤新意从品牌概念的提出到口味的研发创新,再到产品的包装设计,每一个环节都汲取了传统粤文化的精粹,并赋予其时代的新意,集中展现了雀巢强大的本土化创新实力。”在吉安龙看来,粤新意对于传承、发展以及焕新粤式冰淇淋将继续发挥关键作用。

意:用新意粤潮传递爱意

在交流中,吉安龙不止一次提到,冰淇淋不止是一种产品,更是一种情感的纽带。除了可以给消费者带来愉悦的享受,更可以通过分享实现温情的沟通。他举例雀巢旗下冰淇淋品牌“8次方”,一口一颗的小颗粒分享装就是为了更适用分享场景进行的研发,方便消费者跟朋友、家人一起来分享。

至于粤新意,雀巢更是从研发就展现了满满诚意和新意,“大部分研发人员都是来自于广东,或者是具有广东背景



■粤新意品牌首次线下亮相,呈现艺术互动展“新意奇境”。

的。研发之前,我们认真地研究很多广东的甜品,比如说会去甜品店、去餐厅,以及各种各样的文化领域场所,甚至了解怎样把粤式文化融入创新,带入另外一个境界,从而能够给到全国消费者更好的体验。”据悉,在持续推进多重创新从而焕新粤式美味之余,雀巢还将加大对电商渠道的投入,包括开设冰淇淋业务独立旗舰店及与盒马鲜生建立互惠合作,助力粤新意加速全国市场拓展。

(陈思陶)